

助力生猪养殖 托起农户“致富梦”

□通讯员 洪霞

生猪养殖一直是关乎民生和经济的重要产业之一。然而，资金难题常常成为养殖户扩大规模、提升效益的“拦路虎”。舟山邮政储蓄银行普陀区支行积极践行普惠金融使命，聚焦“急难愁盼”的民生事项，为生猪养殖行业注入源源不断的金融活水。

退役军人陈先生在普陀从事生猪养殖多年，拥有丰富的经验和一

定的养殖规模。随着市场需求的增加，他计划进一步扩大养殖规模，引入先进的养殖技术和设备，但资金缺口却让他望而却步。近日，在下乡调研时，邮储银行的工作人员了解到他的困境和需求，迅速行动，组织专业团队对其养殖场地、经营状况、市场前景等进行了全面评估。鉴于陈先生良好的信用记录和生猪养殖行业的发展潜力，邮储银行为其量身定制了普惠金融贷款方案，不仅简化了审批流程，提

高了放款效率，还给予了优惠的贷款利率，以降低他的融资成本。

在该行的资金支持下，陈先生顺利地扩建了猪舍，购买了优质的猪苗和饲料，引进了现代化的养殖设备和环保处理设施。不仅如此，邮储银行还为其提供了金融知识普及和市场信息服务，帮助他更好地把握市场动态，科学管理养殖业务。

如今，经过一段时间的努力，陈先生的生猪养殖场规模不断扩大，生猪品质显著提升，市场竞争

力日益增强，不仅实现了个人的增收致富，还带动了周边村民的就业，为当地农村经济发展做出了积极贡献。

这一成功案例，进一步坚定了舟山邮政储蓄银行普陀区支行在普惠金融领域的决心和信心。下一步，该行将继续加大金融创新力度，优化服务流程，为养殖户、渔业捕捞行业、水产加工行业等提供全方位、多层次的金融支持，为当地普惠金融工作的有效开展贡献邮储力量。

反诈宣传“零距离”

□通讯员 郑雷冰

夏季热浪滚滚而来，近日，在舟山宝龙广场开展的夏日送清凉活动中，作为活动冠名单位的杭州银行舟山分行抓住时机，组织志愿者，拉开红色横幅，支

科普及电信诈骗网络诈骗的知识，撑起一方反诈宣传小天地。

一直以来，杭州银行舟山分行，以多样性和针对性的宣传防范方式，大力宣传金融政策、提示金融风险、倡导理性投资和推进诚信文化，全力维护好人民群众的财产安全，守住百姓的“钱袋子”。



金融赋能 提升产业“含绿量”

□通讯员 王立

工行舟山分行全面加快绿色金融创新发展，持续向绿生长，着力优化配置信贷资源，调优信贷结构。今年以来，该行加大对清洁能源、风景区建设运营、绿色建筑等涉及绿色发展领域的金融支持，走出了一条独具特色的绿色金融之路。截至2024年6月末，该行绿色贷款余额59.9亿元，较年初增加25.9亿元。

舟山有着独特的港口岸线优势和区位优势，可大幅提高LNG接收站利用率，同时还可以充分发挥舟山江海联运、海陆联运优势，辐射东北亚地区，更便捷地与全球的LNG资源对接起来，建设LNG接收、储存、转运、加注一体化基地。正是立足于舟山的海岛区位优势，工行舟山分行始终将支持清洁能源产业加快发展放在突出位置，全力做好重大项目金融服务保障。近期，该行向某LNG接收站项目发

放贷款达4000万元，进一步助力舟山绿能保障能力的提升。

工行舟山分行始终深入挖掘绿色金融在文旅产业的主力军和加速器作用，积极践行全域旅游理念，全力贯彻舟山市“小岛屿你好”“舟游列岛”等一系列旅游品牌的建设工作，积极探索与市政府文旅政策深度融合的特色金融服务，丰富支付结算、贷款融资、投资理财、个人金融等一揽子综合金融服务产品的供给。截

至目前，该行已经累计对朱家尖、普陀山、桃花岛、岱山及嵎泗列岛等核心景区的海岛旅游项目投放贷款超16亿元，着力支持文旅行业的提质塑形。

新质生产力本身就是绿色生产力。下一步，工行舟山分行将继续履行国有大行的责任担当，做细做实绿色金融这篇大文章，以金融“含绿量”稳步提升舟山经济发展的“含金量”。

反诈培训提本领 铺好防范“安全网”

□通讯员 王完康

为全面提升金融行业防范电信网络诈骗犯罪工作效能，积极推动网点防范电信网络违法犯罪活动工作深入开展，坚决遏制电信网络诈骗多发态势，岱山农商银行于7月25日组织全体在职员工、物业食堂等外包人员开展防范电信网络诈骗专题培训。

本次培训进一步提升了全行员工及外包人员对电信网络诈骗种类、手段和危害的认识，增强了对电信网络诈骗的识别能力和自我防范意识，营造“全员参与、齐抓共管”的氛围，铺好防范电信网络诈骗的“防护网”，守住人民群众的“钱袋子”。

培训会上，反诈星级宣讲员从银行的职责和权利、违法行为及惩处、账户风控等方面重点解读，并结合实际，引用身边案例，梳理电信诈骗行为的常用手法，让参训人员真正领会、听懂、落实。

下一步，岱山农商银行将加大反电信诈骗防范宣传教育力度，持续完善防范电信网络诈骗的工作机制，充分发挥点多面广的宣传优势，向县域广大群众积极普及防范电信网络诈骗知识，提升群众安全防范意识，为他们的财产安全保驾护航。



小财商 大未来

□通讯员 韩芳芳

近日，稠州银行普陀支行组织20余名小学生开展系列活动，通过带领参观银行各功能分区、组织金融课堂、教授点钞技巧等环节，培养他们的金钱观、财富观，增强金融安全防范意识和财富管理意识，提高对假币、电信诈骗的甄别能力，让他们在寓教于乐中增进对金融知识的了解，为少年儿童金融知识教育机制日趋完善助力，切实增强社会大众在金融活动中的获得感、幸福感、安全感。

提升金融素养 保护消费者权益

□通讯员 陆秋冕

近日，太保财险舟山中心支公司组织全辖员工开展金融消费者权益八大权益主题培训活动。该公司个客客服理赔部带领大家详细解读了金融消费者权益八大权益的核心内容，并结合各自岗位要求对消费者相关权益进行剖析与研讨，对照消费

者权益保护管理手册，对典型投诉案件进行分析梳理，进一步规范了消保工作要求，并要求全体员工要严守消保规则，加强消费者八项权益的学习宣传，以优质服务提升客户满意度。

通过此次金融消费者权益八大权益主题培训活动，该公司全体员工深刻认识到金融消费者权益

的重要性，进一步加深了对金融消费者权益的认识和理解，学习并掌握了各类投诉事项的处理技巧，大幅提高了全体员工投诉预防、控制及处理的能力，提升了消费者权益保护工作服务水平。

一直以来，太保财险舟山中心支公司十分注重消费者权益保护工作的开展，以打造优质服务为工

作目标，获得了我市金融消费者的普遍认可。下一步，该公司将通过持续的学习与实践，严抓消费者权益保护工作的薄弱环节，不断提升客户服务水平，用实际行动践行“以客户为中心”的服务理念，努力营造更加公平、透明、安全的金融服务环境。

夏日送清凉 关爱暖人心

□通讯员 支梦漪

酷暑盛夏，热浪滚滚。7月31日上午，绍兴银行舟山分行副行长带队走进新城消防救援大队和临城派出所组织开展“夏日炎炎送清凉”活动，慰问长期

奋战在人民安全保障第一线的消防队员和民警，为他们送去深切关怀和诚挚问候，同时向消防队员与民警为促进经济社会发展和保护人民生命财产安全作出的贡献表示感谢，并致以崇高的敬意。



全力防御台风“格美” 守护城市安全

□通讯员 童艳

为应对台风“格美”影响，今年7月，人保财险舟山市分公司在台风逼近前，第一时间部署安排，全面组织，迅速行动，推动做好防台防灾各项工作。

人保财险舟山市分公司工作人员及时联合风控专家、宁波大学桥梁专家走访了甬舟铁路四工区、五工区和金鹏大桥项目部施工现场，详细了解工程项目部关于台风预防和施工安全防范方面的工作情况，并对临时栈桥、沉箱防撞、大桥墩基、钢筋预制厂区以及相关配电设施等工程进行了全面安全排查，同时对西堠门、桃天门两座公铁两用大桥的施工工艺进行了详细了解，对风险隐患进行了现场反馈。

标段项目施工现场，主要针对桩基、临边防护、设备保护等高风险区域进行逐一排查，并现场指导施工单位落实风险点加固、挪移易堵杂物等防范措施。同时，连夜前往重点易涝区域开展巡查工作，对于积水较多的地方通知车主及时疏散车辆，并做好现场引导。

人保财险浙江自贸区航运保险中心营业部的工作人员则对浙江省渔业互保协会的30个码头开展了防台防汛安全巡查与走访活动，重点对风险系数较高的浮码头设备检查、防护加固等情况进行了风险排查，并为应对防台防汛提出专业建议。

在定海，人保财险定海支公司风险排查小组第一时间前往马岙、小沙、白泉片区进行防台预警宣传，现场评估大棚、水果蔬菜、水稻等标的设施风险情况，了解农户防台准备情况，并沟通区农林局在种植户群里发防灾提示，提醒农户做好排水、加固等措施。该支公司及时对本片区重点承保企业、重点工程工地、重点区域进行台风汛期风险隐患排查工作。7月24日前，其防台工作小组已对辖区内10个重点工程联系项目、40余家重点企业进行风险排查并提出防台防汛专业建议。同时，深入走访各乡镇街道、老旧小区、易涝社区地下车库，详细了解各街道社区防台防汛工作情况以及存在的困难，针对防汛重点部位提出防灾建议，提醒做好防台防汛措施、确保安全度汛，并通过电话联系辖区内35个社区85个小区。

巡查人员走访了辖内重点船企，现场查看了企业防灾防损部署情况，提供了相关意见和风险提示函。工作人员还对六横大桥施工现场进行了走访排查。在施工现场，工作人员仔细查看了塔吊的固定和加固情况，并详细询问了现场负责人关于塔吊防风措施的落实情况。同时，了解了工地上各类设备和作业车辆是否紧急加固、防灾物资是否齐全等，并提供了专业化的防灾防损意见和建议。

作为海岛县城公司的人保财险嵎泗支公司积极行动，开展防灾防台工作。该公司派出两组防灾防损巡查小组对相关企业和工程项目进行了防台防汛安全专项排查。工作人员详细了解各单位的防台准备情况，针对防汛重点部位提出防灾建议，提醒做好加固排水等措施，进一步提高防汛抢险的反应能力。

理财速递

理财非存款，产品有风险，投资需谨慎

民泰银行舟山分行(0580-2269262)	
产品名称:	益民理财·98天最短持有期理财计划1号
申购规则:	工作日15:00前申购，T+1确认
赎回规则:	购买确认成功并最低持有98天后即可按规则申请赎回或继续持有。工作日15:00前赎回，T+1确认
业绩比较基准:	2.4—2.8%
购买起点:	10000元

温馨提示:T均为工作日，赎回到账时间一般为确认日日终17:00—19:30(具体取决于系统批处理时间)